

## Novinky v Meclově



Stavební práce, které probíhají od loňského listopadu budou ukončeny v květnu letošního roku. Následně budou oba objekty vybaveny a se zahájením provozu se počítá od 1. 9. 2012.



V opravené budově tak vznikne bydlení pro 12 - 15 klientů, bydlet budou převážně ve dvoulůžkových pokojích. Vzhledem k diagnózám není možno některé klienty umístit ani na dvoulůžkový pokoj, proto bude k dispozici i několik jednolůžkových pokojů. V přízemí bude společná kuchyně, kde jako doposud se klienti sami budou podílet na přípravě celodenní stravy, dále zde bude víceúčelová místnost, která bude sloužit hlavně jako jídelna a společenská místnost. V přízemí budou mít zázemí i pracovníci.

Vedle hlavní budovy je nově vystavěný komplex určený pro sociálně terapeutické dílny, kam budou moci docházet i klienti s psychiatrickou diagnózou, kteří nebudou využívat bydlení. Předpokládáme proto i zajištění dopravy klientů do dílen. Textilní dílna bude zaměřena na výrobu drobných textilních doplňků do domácnosti i jiných interiérů (veřejných prostor, restauračních provozů, kaváren, cukráren atp.). Polytechnická dílna bude zaměřena na drobnou dřevovýrobu, na výrobu šperků a dekorativních předmětů technikou Tiffany, malování vitráží, výrobu šperků a dekorativních předmětů technikou fusingu, výrobu šperků z kovu, korálkování,

výrobu dekorativních předmětů a šperků z kůže. Součástí dílen bude i odpovídající sociální zázemí a dle zájmu zajištěno stravování nebo podmínky pro přípravu stravy. Kapacita dílny je plánována pro 15 klientů.

Nově bude součástí sociálně terapeutických dílen i pracoviště v Domažlicích, v objektu bývalé vojenské jídelny ve starých tereziánských kasárnách (naproti letnímu kinu). Toto pracoviště bude určeno pro mentálně postižené a pro lidi s kombinovanými vadami. Výtvarná dílna bude zaměřena na výrobu ručního papíru a jeho další zpracování na různá přání, jmenovky, vizitky, obálky, dárkové tašky. Dále zde bude keramická dílna a jako doplňková činnost se dále bude zpracovávat proutí, hlavně pedigg, a to na různé košíky, dekorace, což lze velmi dobře kombinovat s keramikou. Kapacita dílny je plánována pro 12 klientů.

Co nás v současné době trápí nejvíce je nejistota finanční. I když máme připraveny všechny podklady pro registraci nové služby, nevíme, zda se najdou prostředky v rozpočtu a zda vůbec budou vyhlášeny jarní výzvy pro získání dotací. Proto si dovoluji ještě jednou vám moc poděkovat za příspěvky na Tříkrálovou sbírku a Postní almužnu. Těmito sbírkami se nám daří částečně vykrývat chybějící prostředky. Prosíme také o modlitbu, aby naše snažení dospělo ke zdárnému konci.

*Iva Havlíčková*

## Rodiny na Perninku a dětský ples



I letos domažlické rodiny strávily společnou dovolenou v Krušných horách na faře v Perninku. Počasí bylo ideální, přes metr sněhu a opět skvělá parta. Největším problémem bylo najít večer děti a zahnat je do postele. Fara je stále ve skvělém stavu, a to díky Pepovi Kašemu, který se neúnavně stará nejen o faru v Perninku, ale i v Horní Blatné. Bohužel ani jedna fara není nafukovací a se tam pomalu nevejdeme

V neděli před Popeleční středou se konal již tradiční dětský karneval. Sál byl plný nadšených dětí, pro které byla připravená tombola a program, včetně her a loutkového divadla. Největší dík patří Jaromírovi, Janině Jankovcové a manželům Dědinovým, kteří se postarali o zábavu.